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Correction

Partie |

Par récurrence sure N, montronsp, ,g, € N*.

Pourn =0 : ok
Supposons la propriété établie au rang 0.

Ppn =", + zqn [%N* 1 41 =Py, + 4, ]%?N* ’
Récurrence établie.

Pourn =0 : ok
Pourn>0:p =p, ,+2¢, ,>p, ,+4, =49,

ipn+1:pn+2q U+2 1+ 1

Upig = .
qn+l pn +Q71 U +1 un +1
(u, +2)—~2@ +1) u, 220 2) 1-+/2
urH»l_‘\/E: = = (un, —\/E)
u, +1 u, +1 u, +1
Puisqueu, =2~ >1 on a‘un+l —\/E‘ = \/E_lun —\/5‘ < J2- ]1“ —\/_2{ :
q, u +1 2

Par récurrence on a aisémehfn - x/E‘

L - o

V2 “<1 donc[\/iz_1

par comparaison, — V2.

pn+2 :pn+l+2qn+l:pn+l+2(pn +qn):pn+l+ 2pn +(pn+17pn): &)n+l+pn - a= 2’b: 1

(p,) estune suite récurrente linéaire double d’éqnatavactéristique #° = 2r +1 de racines++/2 et

1-~/2 donc I\ peR telsquevVneN,p, = A1+ \/_2)" +u (1—x/_2)"' .

—1et 2. =3 d Atu=l
=letp=p,+2¢,= onne : .
P AA+~2)+ p(A-2)= 3

241 ﬁ—l oy (1+J§)"+1+(1+J—2)"+1

Aprés résolution\ == etp= , = 5

qn+2 n+l + qn+l p + 2q + qn+1 (qn+1 )+ 2qn, + qn,+ 1= 2qn,+ 1+ qn, b
(¢,) estune suite récurrente linéaire double de méyuatién caractéristique que, ) -

donc3\, peR tels quevneN,q, = A1+ V2y +p@a—+2y.

—1 et 2 donne s~ TH 1
=letg=p,+tq,= onne
oo IAAH+V2)+ (- 2)= 2

n+l n+l
Aprés résolution\ = \/25\/‘%1 ot = \/25\/—51 doil ¢ (14+2) 2\;—£1_ V2 |
ntl n+1
pn,N@ etg, ~ M car‘l \/E‘<\/—2+1

Par suiteu, = Lo L2 et doncu, — V2.
Zn

] — 0 puis



2.a

2.b

Partiell

Par récurrence sure N, montrons les trois propriétés simultanément.
Pourn =0 : it's good

Supposons la propriété établie au rang O .

est bien définie.

Commevn 6[112} » U, +1:% /Un, +£
(%

n

De plus v =1ldoncv,,, €[12.

n +1

_1f,. 2 (. 2
2+ 2 et >—|1+—
2 1] Ona = 2[ 2

Enfin puisquev, € Q, on ay
Récurrence établie

.1 € Q par opérations sur les nombres rationnels.

e e L e e E I ffz
dOI’]Cle—\/_ (v _\/E)[E_ \/7] ( \/—2)1) U\/—_(Un ;U\/E)
‘U,;H*\/E‘ “y 7\/5‘ =, —\/—2‘ carv, €[1,2).

Ivl

Par suitgy, —~/2 g—v —J2| = 0 et par comparaison — /2.
n 2n 0 p p n

Partie lll
17 NPT
Uy ETE 1,417, v,=1,414 et V2=1414210 pres.
2

(n-2)
; _U,,H*\/E_ 2v, _ un+1vn—\/—2
" un+li\/§ 17\/—2(,“ 7\/5) 17\/—2 Zvn .

/u,n +1 n
Par opérations sur les |Imlt(§§%v 2 — 0 donc il existeN € N tel que pour toutr > N ce
— 2v

n

L 1.
terme est inférieur en valeur absolueéa

2 N|t | et pmsqueziﬂo on conclutt, — 0.

Ainsi la suite(v,) converge versﬁ plus vite que la suitét,) .



